ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Арктически-Северной зоны Республики Саха (Якутия) – ГУП «Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Саха (Якутия)» о заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами

	Государственное унитарное предприятие «Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Саха (Якутия) является региональным оператором по обращению с твердыми коммунальным отходами (далее – ТКО) на территории Арктическо-Северной зоны Республики Саха (Якутия), оказывает весь спектр услуг, связанных с обращением ТКО, в том числе накопление, сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение.
	Долгосрочный предельный единый тариф на услугу регионального оператора установлен Постановлением Правления Государственного комитета по ценовой политике Республика Саха (Якутия) от 17 декабря 2019 года № 217.
	Коммунальная услуга по обращению с ТКО на территории Арктическо-Северной зоны Республики Саха (Якутия) предоставляется потребителям с 01.07.2019 года.
	Настоящий документ представляет собой официальное предложение Государственного унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Саха (Якутия) потенциальным потребителям заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО.
	Срок действия настоящего предложения ограничен сроком присвоения  статуса регионального оператора и составляет 10 лет.
Обращаем Ваше внимание, что каждое физическое и юридическое лицо, проживающее и осуществляющее деятельность в зоне деятельности регионального оператора, обязано заключить договор на услугу по обращению с ТКО. 
Обязанность заключения договора определена ст. 30, 154, 155, 161 Жилищного кодекса РФ; ст. 24.6 и 24.7 Федерального закона №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»; п.4 «Правил обращения с ТКО», утвержденных постановлением Правительства РФ №1156. 
[bookmark: _GoBack]	Для заключения, в письменной форме, договора на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, физлица или юр.лица подают на местах осуществления деятельности в филиал «Коммунтеплосбыт» ГУП ЖКХ РС (Я), в зоне деятельности которого образуются ТКО, по месту его нахождения, по почте или иным согласованным с региональным оператором способом заявку (заявление) с приложение необходимых документов. 
	В случае непредставления документов и (или) не подписания договора, договор на оказание услуг по обращению с ТКО  с региональным оператором будет считаться заключенным на условиях типового договора.
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