Информация о работе Объединенной территориальной профсоюзной организации ГУП «ЖКХ РС (Я)» за 2023 год

I.ПРОФСОЮЗНОЕ ЧЛЕНСТВО

В структуру ОТПО ГУП «ЖКХ РС(Я)» входят 35 первичных профсоюзных организаций, из них 32 ППО в филиалах  и исполнительной дирекции предприятия, 3 ППО в дочерних организациях. 
[bookmark: _GoBack]Общая численность членов профсоюза предприятия на начало 2023 года составила 7149 человек, на конец отчетного года 7220, что составляет 82% от общей численности работников. 
Необходимо отметить, что профсоюзное членство за период 2020 – 2023 годы  держится стабильно на уровне 80%.

II.ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА

В количественном составе из 15 членов Президиума ОТПО на текущую дату фактически состоит из 10 членов. В 2023 году было проведено 5 заседаний Президиума в режиме ВКС.
В 2023 году в четырех ППО прошли отчетно-выборные собрания, на которых были избраны председатели ППО следующих филиалов: Верхоянского, Томпонского, Момского и «Коммункомплектация».
За 2023 год поощрены профсоюзными наградами всего 276 членов профсоюза, в т.ч., наградами ОТПО – 212 чел., ЯРО профсоюза жизнеобеспечения – 19 чел., Федерации профсоюзов РС(Я) – 42 чел, ЦК профсоюза жизнеобеспечения – 2 чел., ФНПР – 1 чел. 

III.КОЛДОГОВОРНАЯ РАБОТА

В 2023 году к Коллективному договору ГУП «ЖКХ РС(Я)» на 2021-2024 годы подписано 3 дополнительных соглашения с 14 пунктами изменений и дополнений в действующую редакцию.

IV.КУЛЬТУРНО-МАССОВЫЕ И СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Ысыах «ЖКХ РС(Я)» – 2024. 9-10 июня 2023 г. в местности «Yс Хатын» прошел национальный праздник «Ысыах ГУП ЖКХ - 2023», посвященный 20-летию создания предприятия и Году труда. 
На церемонии открытия Ысыаха  установлено юбилейное сэргэ. 
Проведены конкурсы и спортивные соревнования:
- Смотр-конкурс на оформление «Лучшее түһүлгэ»;
- Конкурс национальной одежды «Саха таҥаһа»;
- Смотр-конкурс художественной самодеятельности «Ыллаа-туой, үлэ киһитэ!»;
- Конкурс «Длинная коса «ЖКХ РС(Я)»;
- Финал V Спартакиады ГУП «ЖКХ РС(Я)».
В завершении Ысыаха проведен благотворительный розыгрыш «20 лет вместе!», вырученные средства от которого переданы для целей поддержки участников СВО.
V Спартакиада ГУП «ЖКХ РС(Я)». В марте-апреле 2023 г. прошли отборочные зональные соревнования V Спартакиады ГУП «ЖКХ РС(Я)» в семи зональных группах.
9-10 июня 2023 г. проведены финальные соревнования V Спартакиады, на котором участвовали сборные команды из пяти зональных групп филиалов по 5 видам. По итогам всех соревнований в общекомандном зачете чемпионом стала сборная Заречной группы филиалов. 2 место у Центральной группы филиалов. 3 место у сборной Вилюйских филиалов.
Спортивные достижения. Сборная ГУП «ЖКХ РС(Я)» заняла 1 место во II Спартакиаде предприятий ЖКХ РС(Я), проведенной ЯРО профсоюза жизнеобеспечения, проходившей в феврале - марте 2023 г.
В апреле-марте работники ГУП «ЖКХ РС(Я)» заняли первые и вторые места на «Кубке труда РС(Я)» по волейболу, гиревому спорту и легкой атлетике.
В ноябре-декабре 2023 г. в II турнире «Кубок РСО-2023» сборная предприятия заняла почетное 3 место.
Необходимо отметить достижения работников: 
- Капиталина Харайданова, инженер-сметчик Таттинского филиала стала победителем на дистанции 10 км IV зимнего марафона «Полюс Холода – Оймякон» среди женщин. 
-Максим Марков, мастер участка Мегино-Кангаласского филиала и Дмитрий Неустроев, машинист котельной Амгинского филиала стали чемпионами по мас-рестлингу V чемпионата мира в Узбекистане в своих весовых категориях. 
-Федор Харлампьев, оператор котельной Вилюйского филиала, занял 1 место по хапсагаю в весе 57 кг во Всемирных играх национальных видов единоборств в г. Чебоксары.
Год труда и 20-летний юбилей предприятия. В Год труда сварщик Сунтарского филиала Шмидт Егоров удостоен премии Главы РС(Я) «Человек труда».
В течение года в соответствии с утвержденным планом проведены различные мероприятия. Проведен конкурс детских рисунков «ЖКХ глазами детей», лучшие рисунки вошли в юбилейную книгу. 
Проведен конкурс на лучшее хоровое исполнение гимна предприятия, победители конкурса (Верхневилюйский, Коммунтеплосбыт) выступили на сцене Сахатеатра.
Совместно с Якутским центром сварки проведен конкурс профессионального мастерства «Лучший сварщик».
К юбилею предприятия выпущен документальный фильм «20 лет ГУП «ЖКХ РС(Я)»: Гордимся прошлым, нацелимся на будущее!», продолжительностью 37 минут. 
Издана юбилейная книга – фотоальбом «20 лет ГУП «ЖКХ РС(Я)»: Гордимся прошлым, нацелимся на будущее!», тиражом 999 экз. 
Изготовлены юбилейные нагрудные знаки «20 лет ГУП «ЖКХ РС(Я)» в количестве 1000 шт., которые были вручены ветераны тыла и детям войны (73 чел.), ветеранам и  работникам предприятия.
8 июня 2023 г. в Сахатеатре им. П.А. Ойунского прошло торжественное заседание. В данном мероприятии участвовало около 400 гостей – ветераны отрасли, работники предприятия, приглашенные гости, руководители госорганов и организаций.

V.САНАТОРНО-КУРОРТНОЕ ОЗДОРОВЛЕНИЕ

В 2023 году санаторно-курортное лечение и отдых прошли 95 работников предприятия (в 2022 г. – 129 чел.). Из них, по линии службы охраны труда - 48 работников. По линии профсоюза отдохнули 47 работников.

VI.ПОДАРКИ ДЕТЯМ РАБОТНИКОВ И ЮБИЛЯРАМ

 В прошлом году приобретены 527 набора первоклассника, 337 подарков (внешние аккумуляторы) выпускникам, а также для 10307 детей работников – членов профсоюза новогодние подарки.
С прошлого года ОТПО вручает памятные подарки – наручные часы юбилярам. Всего подарки от профсоюза вручены 393 юбилярам. 

VII. ПОДДЕРЖКА УЧАСТНИКОВ СВО И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ

С началом специальной военной операции в предприятии принят ряд мер поддержки участников СВО и членов их семей. Созданы штабы и комиссии. Выплачивается материальная помощь при различных случаях. На местах оказывается практическая помощь семьям. Организована встреча в аэропорту «Якутск» прибывающих участников СВО  с вручением якутских ножей.
На оказание материальной помощи за счет профсоюзных взносов было направлено 1 711 тыс. руб. За счет средств п.7.1 Коллективного договора на матпомощь было затрачено 9 261 тыс. руб.
 По двум обращениям о добровольном сборе денежных средств в «Северо-Восточный фонд помощи и поддержки Донбасса» филиалы и дочерние общества собрали 7 835 тыс. руб., в том числе, в республиканский Фонд 4 810 тыс. руб., в улусные фонды 3 025 тыс. руб.

VIII. ПОСТУПЛЕНИЕ И РАСХОДОВАНИЕ ЧЛЕНСКИХ ВЗНОСОВ

За 2023 год всего удержано профсоюзных взносов 44 870  тыс. руб., в т.ч., по ГУП «ЖКХ РС(Я)» в сумме 43 749 тыс. руб., по дочерним обществам 1 121 тыс.руб.
За год фактическое поступление членских взносов составило 50 148 тыс. руб., в т.ч., по ГУП «ЖКХ РС(Я)» 49 027 тыс. руб., по дочерним обществам 1 121 тыс. руб.
Расходы составили 51 033 тыс. руб., из них, отчисления в ЯРО профсоюза жизнеобеспечения – 7 216 тыс. руб. (или 14,4 % от суммы поступивших взносов), на содержание аппарата ОТПО – 12 035 тыс. руб. (или 24 % от суммы поступивших взносов), расходы ППО – 31 782 тыс. руб., из них, оказано матпомощи членам профсоюза – 3 697 тыс. руб., культурно-массовые и спортивные мероприятия – 23 174 тыс. руб., санаторно-курортное оздоровление – 2 963 тыс. руб., прочие расходы – 1 948 тыс. руб. 
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