Информация о работе 
Объединенной территориальной профсоюзной организации ГУП «ЖКХ РС (Я)» 
за 2024 год

I.ПРОФСОЮЗНОЕ ЧЛЕНСТВО

В структуру ОТПО ГУП «ЖКХ РС(Я)» входят 35 первичных профсоюзных организаций, из них 32 ППО в филиалах и исполнительной дирекции предприятия, 3 ППО в дочерних организациях. 
Общая численность членов профсоюза предприятия на начало 2024 года составила 6 981 человек, на конец отчетного года 7 249, что составляет 83% от общей численности работников. 
Необходимо отметить, что профсоюзное членство за период 2020 – 2024 годы  держится стабильно на уровне 80%.

II.ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА

В количественном составе из 15 членов Президиума ОТПО на текущую дату фактически состоит из 10 членов. В 2024 году было проведено 5 заседаний Президиума в режиме ВКС.
В 2024 году состоялась V отчетно-выборная конференция, на которых были переизбраны председатели ППО всех филиалов и дочерних организаций.
За 2024 год поощрены профсоюзными наградами всего 276 членов профсоюза, в т.ч., наградами ОТПО – 118 чел., ЯРО профсоюза жизнеобеспечения – 8 чел., Федерации профсоюзов РС(Я) – 44 чел. 

III. КОЛДОГОВОРНАЯ РАБОТА

В 2024 году к Коллективному договору ГУП «ЖКХ РС(Я)» на 2021-2024 годы подписано 16 дополнительных соглашений. Дополнительным соглашением №14 от 20.05.2024 года действие коллективного договора пролонгировано до 18.06.2027г. 

IV.КУЛЬТУРНО-МАССОВЫЕ И СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Ысыах «ЖКХ РС(Я)» – 2024. 8 июня 2024г. в местности «Yс Хатын» прошел национальный праздник «Ысыах ГУП ЖКХ - 2024», посвященный году семьи в РФ и году детства в РС (Я).
Проведены конкурсы и спортивные соревнования:
- Конкурс семейной национальной одежды «Саха таҥаһа»;
- Смотр-конкурс художественной самодеятельности «Ыллаа-туой, үлэ киһитэ!»;
- Конкурс вокальных семейных дуэтов «Две звезды»;
- Спортивные соревнования «Игры предков».
Спортивные достижения. Сборная ГУП «ЖКХ РС(Я)» заняла 1 место на «Кубке труда РС(Я)» по итогам всех видов.
В ноябре-декабре 2024 г. в III турнире «Кубок РСО-2024» сборная предприятия заняла почетное 1 место.
Необходимо отметить, что работники предприятия стали победителями и занимали призовые места на различных соревнованиях российского и республиканского уровня: 
Так, слесарь Мегино-Кангаласского филиала Артур Жирков занял 1 место в весе до 60 кг в чемпионате России по мас-рестлингу в Санкт-Петербурге;
- ветеран ЖКХ Амгинского филиала Николай Баттахов занял 2 место в весе до 100 кг среди ветеранов в чемпионате России по вольной борьбе в Смоленске.
- оператор котельной Чурапчинского филиала Владислав Корякин занял 2 место в чемпионате РС (Я) по якутской национальной стрельбе из лука в Таттинском улусе.
- специалист МТС Амгинского филиала Гаврил Макаров занял 3 место по параллельному слалому в V Спартакиаде по зимним видам спорта в г. Алдане.
- Владислав Попов, машинист-кочегар участка Даркылах Мегино-Кангаласского филиала «ГУП ЖКХ РС(Я)», завоевал 1 место в республиканском первенстве по настольным играм хабылык и хаамыска
- Джулустан Александрович Иванов, директор филиала «Коммункомплектация» — серебряный призер чемпионата республики по армрестлингу
Год семьи в РФ и году детства в РС (Я).   
В течение года в соответствии с утвержденным планом проведены различные мероприятия. Проведен конкурс детских патриотических рисунков «Мир моего дома», лучшие рисунки были выставлены на выставке Ысыаха ГУП «ЖКХ РС(Я)». 
Проведен конкурс на лучшее сочинение среди детей по 2 возрастным группам «Я из династии ЖКХ», «Мой папа/моя мама - работник ЖКХ».
Интересно прошел конкурс семейных фотографий «Моя семья – счастливые моменты».
V Фестиваль художественного творчества трудовых коллективов профсоюзов РС(Я) «Славим дружбой и трудом край Олонхо!»
Коллектив ГУП «ЖКХ РС(Я)», представлявший профсоюз жизнеобеспечения, занял второе место в Фестивале художественного творчества среди трудовых коллективов Якутии. V Фестиваль художественного творчества трудовых коллективов профсоюзов РС(Я) «Славим дружбой и трудом край Олонхо!» состоялся в Якутске с 27 по 29 ноября.
Наши лауреаты:
I степень, Разговорный жанр: Илья Наумов из Таттинского филиала
II степень, Вокал: вокальный ансамбль кочегаров участка Балыктах, Мегино-Кангаласского филиала.
Наши дипломанты:
Эстрадная песня (соло): Вячеслав Попов, Верхнеколымский филиал
Эстрадная песня (ансамбли): семья Василия Орлосова, Вилюйский филиал
Эстрадная песня (малые фромы): ансамбль кочегаров участка Балыктах, Мегино-    Кангаласского филиала
Народный вокал: вокальный ансамбль «Булуу», Вилюйский филиал
Народный танец: танцевальный коллектив «Ирэна», Вилюйский филиал
Эстрадный танец: танцевальный коллектив Исполнительной дирекции
Инструментальная композиция: Влад Капусто, Аллаиховский филиал
Пародия: Аркадий Винокуров, ОТПО

V.САНАТОРНО-КУРОРТНОЕ ОЗДОРОВЛЕНИЕ
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В 2024 году санаторно-курортное лечение и отдых прошли 94 работника предприятия (в 2023 г. – 95 чел.). Из них, по линии службы охраны труда - 44 работника. По линии профсоюза отдохнули 50 работников.

VI.ПОДАРКИ ДЕТЯМ РАБОТНИКОВ И ЮБИЛЯРАМ

 В прошлом году приобретены 454 набора первоклассника, 338 подарков (внешние аккумуляторы) выпускникам, а также для 10 145 детей работников – членов профсоюза новогодние подарки.
С прошлого года ОТПО вручает памятные подарки – наручные часы юбилярам. Всего подарки от профсоюза вручены 435  юбилярам. 

VII. ПОДДЕРЖКА УЧАСТНИКОВ СВО И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ

С началом специальной военной операции в предприятии принят ряд мер поддержки участников СВО и членов их семей. Созданы штабы и комиссии. Выплачивается материальная помощь при различных случаях. На местах оказывается практическая помощь семьям. Организована встреча в аэропорту «Якутск» прибывающих участников СВО  с вручением якутских ножей.
На оказание материальной помощи сотрудникам предприятия – участникам СВО было выделено 12 722 тыс.руб.
 В рамках добровольного сбора денежных средств в «Северо-Восточный фонд помощи и поддержки Донбасса» филиалы, дочерние общества и сотрудники исполнительной собрали всего 5 202 тыс. руб., в том числе, в республиканский Фонд 2 845 тыс. руб., в улусные фонды 2 356 тыс. руб.

VIII. ПОСТУПЛЕНИЕ И РАСХОДОВАНИЕ ЧЛЕНСКИХ ВЗНОСОВ

За 2024 год всего удержано профсоюзных взносов 56 618  тыс. руб., в т.ч., по ГУП «ЖКХ РС(Я)» в сумме 55 255 тыс. руб., по дочерним обществам 1 363 тыс.руб.
За год фактическое поступление членских взносов составило 48 490 тыс. руб., в т.ч., по ГУП «ЖКХ РС(Я)» 47 127 тыс. руб., по дочерним обществам 1 363 тыс. руб.
Расходы составили 52 463 тыс. руб., из них, отчисления в ЯРО профсоюза жизнеобеспечения – 7 150 тыс. руб. (или 15,2 % от суммы поступивших взносов), на содержание аппарата ОТПО – 12 929 тыс. руб. (или 24 % от суммы поступивших взносов), расходы ППО – 32 384 тыс. руб., из них, оказано матпомощи членам профсоюза – 3 052 тыс. руб., культурно-массовые и спортивные мероприятия – 24 971 тыс. руб., санаторно-курортное оздоровление – 2 857 тыс. руб., прочие расходы – 1 504 тыс. руб. 
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